Инструкция по организации совместной работы ЦО «Точка роста» Яйского округа 

на онлайн-доске «Miro».
Цель: координация взаимодействия ЦО «Точка роста»
Задачи: 

- создать информационное пространство сетевых образовательных событий ЦО «Точка роста»
- визуализировать возможности участия партнеров

- создать банк методических материалов, проведенных мероприятий
Для составления совместного плана работы ЦО «Точка роста» Яйского округа и одновременной работы  партнеров сетевого взаимодействия используется онлайн-доска «Miro».
Для начала работы руководителям ЦО «Точка роста» необходимо пройти простую регистрацию или авторизоваться при помощи учетной записи  Google
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После Авторизации откроется стартовая панель Онлайн –доски, в которой возможно выбрать форму для дальнейшего планирования.
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Форма может быть различной, табличной, линейной, в виде столбцов и просто набором стикеров.

Рассмотрим на примере готовой, табличной онлайн-доски.
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На данной доске показано взаимодействие учебных учреждений который согласно календарному плану проводят свои мероприятия. Размещают наименование и время проведения мероприятия, а другие желающие участвовать в этом мероприятии указывают на то что они будут присутствовать и даже с уточнением в каком количестве будет делегация.
Формирование самого табличного плана подобно работе с таблице в EXEL.

Но благодаря вспомогательным меню слева и в верхней части окна мы можем дополнять стикеры с доп.информацией  и наименованим, вносить дополнительную информацию, указывать пути взаимодействия, и конечно отставлять комментарии.
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